

FITNESS RADA: Začal půst, odepřete si třetí a čtvrtou večeři.

MOTÁK #48

7/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,4 AA 95,6

ZE ZAHRANIČÍ

ČÍNA: Nejstahovanější aplikací na čínském Apple storu je aplikáčka, která vás učí myšlenky současného vůdce a pak vás zkouší ze znalosti historie Číny a strany. A můžete vyhrát tablet Huawei, takže nejenže vás to pěkně vypláchne, ale ještě se za odměnu můžete nechat sofistikovaně špiclovat. Orwell v hrobě nabral takové otáčky, že může sloužit jako dynamo.

KLDR: Nagelovaný buřt je zjevně ještě větší filuta, než se zdálo. Když dva dny po nezdařeném summitu ve Vietnamu proběhlo snímkování raketové střelnice Sohae, ukázalo se, že střelnice nejenže není demontovaná, ale naopak probíhá její obnova. Reakci Oranžového pomeranče jsme nezaznamenali, takže Kim zůstává jeho přítelem, mají dobrou chemii a jejich vztah má pevné jádro.

ITÁLIE: Talijáni se rozhodli zapojit se do čínského projektu hedvábné stezky. Samozřejmě vědí, že se strašně zadluží jako všechny země, které tomuto vábení podlehly, ale navyšování státního dluhu je v Itálii národním sportem, takže se vlastně nic neděje. Forza Italia!

LITVA: Při vojenském cvičení v Litvě se zranila česká vojačka, když ji předčasně explodoval ve vzduchu ruční handgranát. Zranění nebyla vážná, místní felčari provedli svou práci dobře a hrdinka je již opět v poli. My muži máme pro tyhle předčasné exploze porozumění.

NĚMECKO: Filmové klišé zažilo letiště v Kolíně nad Rýnem, když maskovaní muži přepadli transport peněz. Padly výstřely, jeden z ochranky je hospitalizován s těžkým zraněním a lupiči prchli s jedním kufříkem. Jó to u nás v roce 2007 byl Franta Procházka jinej machr!

NĚMECKO: Německá policie vyzvala občany, aby se jí přihlásili všichni, kdo znali zahradního architekta Bernharda Graumanna. Dotyčný byl nalezen minulý týden mrtev a ukázalo se, že lidem, se kterými měl spory, nachystal výbušná překvapení například v polenu na topení. Nástrahám už podlehl jeden člověk a dva došli k úhoně. Celej Šmoula Šprýmař (Spaßmacher Schlumpf). Niespodzianka!

KRÁTCE Z USA: Majitel hnutí ANO navštívil v doprovodu šéfa BIS americkou CIA, následně zhlédl zápas NBA, zavítal také na UMCP, která spolupracuje s ČVUT a dnes ve 20:00 SEČ jej společně s MOŇUSEM čeká ještě setkání s POTUSEM a FLOTUSEM.

Z DOMOVA

KDU-ČSL: Lidovci na konci měsíce zvolí nové vedení a o křeslo předsedy se ucházejí hned tři pánové – Jurečka, Bartošek a Výborný. Všichni se též shodli, že za svůj vzor považují bavorskou CSU a mají ambice na volební výsledek přes deset procent. Však už nám to jejich kategorické ambiciózní “možná” chybělo.

ČAPÍ HNÍZDO: Už tři roky policie prošetřuje dotační podvod, který jim novináři několikrát dávno doložili důkazy a nyní se začíná vyšetřovat ještě daňové úniky při vzájemné přefakturaci reklam. My už se toho nedožijeme, ale naše děti by se mohli dočkat momentu, kdy se to celé zamete pod koberec.

PSP ČR: Poslanci schválili změnu zákona o požívání alkoholu na vodních tocích. Nejnověji má platit tolerance 0,5 promile, pokud řídíte bezmotorové plavidlo. Avšak vzhledem k tomu, že změna je omezena na vedlejší toky a obsahuje další podobné omezující podmínky, bychom stejně nikomu neradili v kánoji chlastat, protože nikdy nevíte, kdy se vedle vás vynoří uniformovaný žabí muž a bude se dožadovat fouknutí do šnorchlu.

PŘEROV: Podnapilá žena se snažila vnutit strážníkům, kteří ji kontrolovali, svou tříletou dceru s tím, že ji nechce. Úspěšně – dítě si vzaly kurátorky a k opilé paní se pozvala na kávu sociálka. Milujeme happy endy.

PSP ČR: Podle předsedy sněmovny Radka Vondráčka (ANO) se včerejší incident s příletem nežádoucího agenta v ruské delegaci ministra průmyslu měl řešit nějak důstojněji. Vyjádřil též politování nad tím, že to byl tak trošku trapas. My si myslíme, že to byl od Rusů tak trošku podraz a pan Vondráček je tak trošku hodně patolízal.

SPD: Strana přímé demagogie si může oddechnout. Sněmovní výbor nedoporučil vydání mudrce Brusky Roznera k trestnímu stíhání za jeho výroky o “neexistujícímu pseudokoncentráku”. Jelikož výrok nepadl na posvátné půdě PS a neměla by se tak na něj vztahovat poslanecká imunita, měli by Brusku vydat, ale voni ne. Je krásné vidět, jak si poslanci navzájem krejdují záda, příště s takovou projde už i hajlování nebo výzva k pogromu.

KRIMI: Policisté z Národní centrály proti organizovanému zločinu zasahují v sídle firmy Kapsch a dokonce i v bytě jejího ředitele. Nevíme, oč jde, ale pečlivě nasloucháme všem drbům a tak, abychom pak mohli říct, že jsme si to

